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munkával. Ma már ismeretlen a berkenye, a naspolya, az aszalókörte. Beszélt arról, hogy le-
hetne (pl. oltással) megmenteni az ősi gyümölcsfajtákat, melyek felhasználásáról is szó esett. 
A program célja ösztönözni a falusi embereket arra, hogyan őrizzék, védjék meg a környeze-
tükben lévő öreg fákat. Az előadás végén pálinkakóstolásra is volt lehetőség. 
 
ZALABAKSA 
 

Április végén tartott előadást Dr. Szinku Mi-
hály, az El Caminot megjárt zarándok Zala-
baksán a könyvtárban. 2011-ben teljesítette a 
800 km-es távot, amiről színes, sok fotóval 
illusztrált élménybeszámolót tartott a szép 
számban megjelent közönségnek. 
 

 
Lapath Gabriella 

 

 

 

 

FÁKLYA MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR 
 
Programok 2014. I. félévben 
 
        
Január 21. 
Magyar Kultúra Napja alkalmából „TÖRÉKENY ÁLMOK” címmel nyílt kiállítás 
Cservégné Farkas Zsuzsa gravírozott üvegmunkáiból  
A kiállítás megnyitón közreműködött a VOX VARIETAS KAMARAKÓRUS 
 
 
Február 7.   
„A KERESEZTÉNY ÉS MUSZLIM SZÍRIA VILÁGA” – képes bemutató egy régész szemé-
vel 
vendégünk: Hancz Erika, régész (Pécsi Tudományegyetem Régészeti Tanszék) 
A Szíriát többször megjárt Hancz Erika mutatta be válogatott fotók segítségével Szíria keresz-
tény és muszlim emlékeit. Előadásában – amellyel fel kívánta hívni a figyelmet Szíria még 
meglévő és napjainkban folyamatosan pusztuló régészeti maradványaira - szó volt a háború 
előtti Szíria értékeiről, kutatásáról, az ottani életről.  
 
 
Március 
Letenye várossá válásának 25. évfordulója alkalmából szervezett programok 
Várostörténeti vetélkedő civil szervezetek, munkahelyi közösségek, társadalmi szervezetek 
számára 
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Kiállítások: 
- Letenye a Mura városa – képzőművészeti kiállítás 
- Letenye képekben – fotókiállítás 
- Keszei Sándorné motívumait bemutató kézimunka kiállítás 

 
 
Március 7.  
A Letenyei Versmondó Kör és az Alapfokú Művészeti Iskola közös verses-zenés nőnapi mű-
sora 
 
Március 28. 
A Városi Könyvtárban rendezett József Attila Körzeti Versmondó Versenyen a körzet általá-
nos iskoláinak 23 felső tagozatos diákja két korcsoportban mérhette össze tehetségét. 
 
Április 1-18. 
„TÖRÉKENY VARÁZSLATOK” 
csipketojás kiállítás Cservégné Farkas Zsuzsa munkáiból 
 
 
Április 4.    
„A DÉL SZENVEDÉLYE – BARANGOLÁS MACEDÓNIÁBAN”  
Pápai Sarolta vetítéssel összekötött előadása 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Április 11.   
„CSALÁDOK A KULTÚRÁÉRT” - TIMÁROK ESTJE 
A Költészet Napja alkalmából „Családok a kultúráért” címmel a letenyei kötődésű Timár-
család zenés-verses estjére került sor április 11-én a letenyei Városi Könyvtárban. A program 
műsorvezetője és versmondója a nagypapa, Timár József volt, a közreműködők pedig a család 
gyulai ága. 
Az apa, Timár Csaba és felesége 6 gyermekükkel énekelt, a hangszerek közül megszólalt a 
zongora, a cselló, a klarinét, a furulya és a szaxofon is. 
A zenés műsort követően a Dömők József az FMHK igazgatója nyitotta meg a Letenyén élő 
Timár Zoltán op-art technikával készült képzőművészeti kiállítását.  
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Április 12.   
„CSEREBURA NÁDIKÓ, BÚJJ ELŐ TE NYUSZIKÓ” 
Húsvéti kézműves foglalkozás kicsiknek-nagyoknak     
        
Április 15.   
„KEREK ERDŐT JÁRTAM, PIROS TOJÁST LÁTTAM…”  
Húsvéti kézműves foglalkozás óvodásoknak 
            
Április 25.   
HORVÁTH-HOITSY EDIT Irodalmi-művészeti díj 2014.      
 
Május 1-30.   
PORCELÁNBABA KIÁLLÍTÁS – Hermanné Szunyogh Éva gyűjteménye 
 
Május 1.   
Anyák napi ajándékkészítő kézműves foglalkozás 
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Május 9-26.  
„MOTOROS FOTÓS” – Gyertyánági István fotókiállítása 
A kiállítás megnyitón közreműködtek a Letenyei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei 
 
Június 5-30.  
85. ÜNNEPI KÖNYVHÉT – 13. GYERMEKKÖNYVNAPOK 
„MAJDNEM 101 KISKUTYA…” játék- és könyvkiállítás 

 
 
Június 7.  
„A PÜNKÖSDI RÓZSA KIHAJLOTT AZ ÚTRA…” ünnepváró játszóház 
        
 
         Molnárné Pfeiffer Edit 

 
 

 
 
ZALAKAROSI ÓVODA, BÖLCSŐDE, KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYV-
TÁR 
 

 
      PROGRAMOK 2014. I. FÉLÉVBEN 

Kísérletek és tanulmányok 

Kiállítás megnyitójára került sor a zalakarosi könyvtár szervezésében 2014. január 15-én.  A 
Móra iskola rajz szakos tanára, Erheticsné Kuklek Krisztina hozta el képeit, hogy megmutassa 
azokat mind tanítványai, mind az érdeklődő  zalakarosi lakosság, mind az üdülővendégek 
számára. A tanulók is nagyon várták a megnyitót, s kíváncsiak voltak, hogy tanáruk, Kriszti 
néni milyen műveket mutat meg számukra. A kiállítást az intézmény igazgatónője, Grófné 
Csatos Andrea nyitotta meg. Elmondta, hogy nehezen szánta rá magát az alkotó, hogy mások 
számára láthatóvá tegye képeit, hiszen azok elsősorban tanító szándékkal készültek. Ezért 
nem véletlenül kapta a kiállítás a Kísérletek és tanulmányok címet sem. Az iskola Gyöngyvi-
rág csoportja Szabadicsné Madaras Katalin vezetésével kedves népi gyermekjátékot adott elő 
köszönetül. Az alkotások megtekintése után a felnőttek Novák Ferenc polgármester pohárkö-
szöntője után koccintottak az alkotóval, majd kedves bejegyzéseket írtak a vendégkönyvbe, s 
gratuláltak a szép festményekhez, grafikákhoz. 

Együtt Szaval a Nemzet 

2014. január 22-én a könyvtárban gyülekezett iskolánk 50 tanulója, s a szövegértés-
szövegalkotás órákat tartó pedagógusok, könyvtárosok és iskolánk igazgatónője, hogy bekap-
csolódjanak abba az országos felhívásba, hogy szerte az országban vagy még határainkon is 
túl, többszázan az informatika segítségével egyszerre szavalják el Kölcsey Ferenc Himnusz 
című versét. Tíz óra előtt már létrejött a videókapcsolat, s elkezdődött a próba. Először csak 
számokat kellett egyszerre mondani, majd néhány sort a versből is. 
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